
ATA Nº 015                     13º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE MAIO DE DOIS MIL E DEZOITO AS DEZESSETE HORAS, 

REUNIRAM-SE OS VEREADORES NA PLENÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE PONTÃO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DA VEREADOR EDUARDO SERETA PARA A DECIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

ANO DE 2018. INICIALMENTE FOI EFETUADA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO, APÓS FOI 

FEITA A LEITURA DA ATA DE Nº 014/2018 QUE FOI LIDA E APROVADA POR UNANIMIDADE. NAS 

CORRESPONDÊNCIAS DESTACA-SE. O ORADOR DO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR EDUARDO SERETA 

INICIA FALANDO SOBRE A PARALIZAÇÃO DOS CAMINHEIRO, SE COLOCA A FAVOR DOS ATOS, POR 

ENTENDER QUE O VALOR DO ÓLEO DIESEL, GÁS DE COZINHA E GASOLINA ESTÃO COM PRESOS 

ABSURDOS, MAIS QUESTIONA OS PEDIDOS DE INTERVENÇÃO MILITAR, QUE NO SEU VER CERTOS 

GRUPOS ESTÃO USANDO DA SITUAÇÃO PARA REQUERER A INTERVENÇÃO, POIS NÃO É VONTADE 

MAJORITÁRIA DOS CAMINHEIROS. AFIRMA QUE É UM ATO CONTRA A CONSTITUIÇÃO BRASILEIRA. 

FALA SOBRE O MANDATO DO LULA, QUE TEVE 85% DE APROVAÇÃO, AFIRMA QUE ELE SIM SERIA 

A SOLUÇÃO PARA O BRASIL E NÃO UMA INTERVENÇÃO MILITAR, DIZ ACREDITAR QUE IRÁ 

REGISTRAR SUA CANDIDATURA E VENCER A ELEIÇÃO. COLOCA QUE TEMER MASCAROU A BAIXA DO 

DIESEL, ABAIXANDO O VALOR DO MESMO E AUMENTANDO CONFINS MUNICIPAIS. COMPARA GOVERNO 

DILMA COM GOVERNO ATUAL DE MICHEL TEMER. FALA SOBRE O AUMENTO DO ICMS DOS 

COMBUSTÍVEIS NO ESTADO FEITO PELO GOVERNADOR DO ESTADO. ENCERRA PEDINDO PARA OS 

COLEGAS QUE COLOQUEM SUA OPINIÃO SOBRE INTERVENÇÃO MILITAR. NA COMUNICAÇÃO DE 

LIDERES DE BANCADA, O VEREADOR DO PTB LINDOMAR MARTINS INICIA ELOGIANDO O DISCURSO 

DO ORADOR EDUARDO MAIS LAMENTA NÃO TER VISTO O VEREADOR PARTICIPAR DA PARALIZAÇÃO. 

QUESTIONA O PORQUE DE QUERER A PERMANÊNCIA DO TEMER E AO MESMO TEMPO DIZER QUE É 

TÃO RUIM PARA O BRASIL. O VEREADOR LINDOMAR FALA QUE QUEM QUEBROU O BRASIL FOI O 

PT E APENAS AGORA ESTOUROU A BOMBA. AFIRMA QUE QUEM ELEGEU TEMER FOI O PT. FALA 

QUE OS PETISTAS NÃO VÃO PARA A RUA POR TER VERGONHA DE PROTESTAR CONTRA ALGUÉM QUE 

ELES MESMO ELEGERAM. FALA SOBRE UM PRONUNCIAMENTO DO PREFEITO GRASSELLI, EM QUE 

AFIRMOU QUE SE ATE A ULTIMA SEGUNDA A SITUAÇÃO NÃO SE RESOLVESSE, ELE IRIA COLOCAR 

O MAQUINÁRIO DA PREFEITURA NA PARALIZAÇÃO, MAIS A PROMESSA NÃO SE CUMPRIU. SOBRE A 

INTERVENÇÃO MILITAR AFIRMA QUE A MAIORIA TEM MEDO DE PERDER A TETA POR ISSO É 

CONTRA. AFIRMA QUE OS MILITARES VIRIAM PRA AJUDAR O BRASIL E QUE TRABALHADORES NÃO 

TERIAM OQUE TEMER. ENCERRA DIZENDO QUE APOIA O CERTO, DIZ ESTAR SENTIDO PELOS 

PRODUTORES QUE PERDERAM SUA PRODUÇÃO, MAIS AFIRMA QUE AQUI EM PONTÃO NÃO FOI 

SEGURADO NENHUM CAMINHÃO NA BARREIRA COM CARGA VIVA OU RAÇÃO. FALA DO AUMENTO DA 

GASOLINA. AFIRMA QUE SUA OPINIÃO É QUE O BRASIL SEJA UM PAIS SEM CORRUPÇÃO. AFIRMA 

QUE OS POBRES SÃO SEMPRE OS PRIMEIROS A PAGAR AS CONTAS DA ROUBALHEIRA NO PAIS. O 

VEREADOR DA BANCADA DO PDT LEONARDO DE MIRANDA DE ABREU FALA SOBRE A GREVE DOS 

CAMINHEIROS QUE ESTÁ SE FAZENDO PRESENTE. COLOCA QUE A PARALIZAÇÃO É NECESSÁRIA 

PARA QUE A MUDANÇA SEJA FEITA. COMPARA O AUMENTO CONSTANTE DA GASOLINA COM O AUMENTO 

DO SALARIO MÍNIMO NACIONAL. FALA QUE SUA OPINIÃO É DE QUE SE FAÇA UMA NOVA ELEIÇÃO, 

POIS JÁ FAZ DEZESSEIS ANOS QUE O BRASIL VEM DECAINDO. AFIRMA QUE TEMER FOI O PIOR 

PRESIDENTE QUE O BRASIL JÁ TEVE. O VEREADOR DA BANCADA DO PCdoB CARLOS ELEANDRO 

CAIGARA FALA QUE MUITAS PESSOAS LEVAM A QUESTÃO DAS MOBILIZAÇÕES PARA O LADO 

POLITICO. AFIRMA QUE SABE QUE FOI A ESQUERDA QUE ELEGEU TEMER MAIS APÓS O GOLPE, 

QUANDO SE TEVE OPORTUNIDADE DE TIRA-LO DO PODER, FOI OS PARTIDOS DE DIREITA QUE O 

APOIARÃO E NÃO OS DE ESQUERDA. AFIRMA QUE A DILMA REALMENTE NÃO ERA A MELHOR 

PRESIDENTE, MAIS QUE COMO ERA PREVISTO A SITUAÇÃO DO BRASIL PIOROU MUITO. E É POR 

ISSO QUE A DIREITA NÃO QUER QUE O LULA CONCORRA, POIS SABEM QUE ELE IRÁ GANHAR A 

ELEIÇÃO E IRÁ MUDAR A NOSSA SITUAÇÃO. O VEREADOR VELTON VICENTE HAHN DO PT 

PRIMEIRAMENTE RESSALTA A GREVE DOS CAMINHEIROS QUE É A FAVOR, MAIS COLOCA QUE 

PARTICIPOU APENAS UM DIA POR SER CONTRA A INTERVENÇÃO MILITAR. COLOCA QUE QUEM É A 

FAVOR INTERVENÇÃO MILITAR SE CONTRADIZ, POIS COM OS MILITARES NO COMANDO NUNCA SE 

CONSEGUIRIA ESTAR MOBILIZADO DA FORMA QUE SE ESTÁ PARA REIVINDICAR O VALOR DO 

DIESEL, TAMBÉM A CASA LEGISLATIVA IRIA DEIXAR DE EXISTIR. FALA SOBRE A QUESTÃO DOS 

AGRICULTORES QUE ESTÃO PERDENDO SUA PRODUÇÃO. FALA QUE DEVE-SE REVER ESSA PROPOSTA 

DO GOVERNO QUE BAIXOU 0,46 CENTAVOS, MAIS VAI AUMENTAR EM OUTROS PONTOS, COMO SAÚDE, 

EDUCAÇÃO. AFIRMA QUE A FONTE DO PROBLEMA É NA POLITICA DE DISTRIBUIÇÃO DA PETROBRAS. 

ENCERRA DIZENDO QUE O POVO NUNCA DEVE ABRIR MÃO DA DEMOCRACIA. NA ORDEM DO DIA 



CONSTA INICIALMENTE INDICAÇÃO 004/2018. NA DISCUSSÃO O VEREADOR CARLOS ELEANDRO 

CAIGARA FALA QUE SE TRATANDO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS ACREDITA QUE AQUELES QUE TEM 

COMPROMISSO E COMPROMETIMENTO COM O MUNICÍPIO ENTENDEM QUE PELO ALTO NUMERO DE 

FUNCIONÁRIOS AS FALTAS SERIAM CONSTANTES, O QUE EM ALGUNS CASOS CAUSARIA PROBLEMAS. 

O VEREADOR LINDOMAR MARTINS FALA QUE EM MUITOS MUNICÍPIO ESSA LEI EXISTE E NÃO HÁ 

PROBLEMAS. FALA SOBRE A DEFASAGEM DE SALARIO, QUE É UM PROBLEMA ENFRENTADO PELO 

SERVIDOR PÚBLICO. QUESTIONA OS DEMAIS, SE O FUNCIONÁRIO NÃO MERECE UMA FOLGA NO 

ANO. AFIRMA QUE ISSO É UM INCENTIVO PARA O FUNCIONÁRIO TRABALHAR MAIS MOTIVADO. O 

VEREADOR RUDIMAR BANALETTI COLOCA QUE HÁ MUITOS FUNCIONÁRIOS COMISSIONADOS QUE 

FALTAM E NÃO NINGUÉM SE OPÕE. AFIRMA QUE ISTO É APENAS UMA INDICAÇÃO, E QUE O 

PREFEITO DEVE DEFINIR SE QUER ENCAMINHAR UM PROJETO DE LEI. O VEREADOR EDUARDO 

SERETA SE COLOCA CONTRA A INDICAÇÃO, POR ACHAR DESPROPORCIONAL AO NOSSO MUNICÍPIO. 

PEDE PARA QUE O VEREADOR LINDOMAR PARE DE COMPARAR NOSSO MUNICÍPIO COM OS DEMAIS, 

POIS CADA UM TEM AS SUAS PARTICULARIDADES. AFIRMA QUE ESSAS FALTAS IRIAM 

DESESTABILIZAR O FUNCIONAMENTO DA MAQUINA PÚBLICA. AFIRMA QUE É CONTRA A TEORIA DE 

QUE INDICAÇÕES DEVEM SER SEMPRE APROVADAS, AFIRMA QUE A FUNÇÃO DO VEREADOR É VOTAR 

PELO BEM NA SOCIEDADE E NÃO FAZER JOGOS POLÍTICOS. O VEREADOR VELTON HAHN FALA QUE 

INCENTIVO PARA O FUNCIONÁRIO É O PAGAMENTO EM DIA DA FOLHA. E QUE NO CALENDÁRIO 

MUNICIPAL HÁ UM DIA QUE SE COMEMORA O FUNCIONALISMO PUBLICO. O PRESIDENTE COLOCA 

EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 004/2018, QUE RECEBE QUATRO VOTOS FAVORÁVEIS E CINCO VOTOS 

CONTRÁRIOS, SENDO ASSIM A INDICAÇÃO É REPROVADA. DANDO SEQUENCIA CONSTA INDICAÇÃO 

005/2018. O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI COLOCA QUE FEZ A INDICAÇÃO POR VER QUE VÁRIOS 

MUNICÍPIOS JÁ DECRETARAM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA NO ESTADO, E QUE FAZER ISSO EM 

PONTÃO SÓ VIRIA A SOMAR, POIS PRINCIPALMENTE OS AGRICULTORES ESTÃO TENDO PREJUÍZOS 

MUITO ALTO. FALA TAMBÉM QUE A AMZOP JÁ PODERIA TER AGIDO NESSA QUESTÃO. O VEREADOR 

LINDOMAR MARTINS DIZ ESPERAR QUE O PREFEITO NÃO SE LEVE PARA O LADO POLITICO, E 

QUE JÁ DEVERIA TER DECRETADO ESTADO DE EMERGÊNCIA NO MUNICÍPIO. O VEREADOR VELTON 

VICENTE HAHN COLOCA QUE É A FAVOR DA INDICAÇÃO, MAS COLOCA QUE A INDICAÇÃO ESTÁ 

ATRASADA, POIS O PREFEITO JÁ DECRETOU ESTADO DE EMERGÊNCIA E A AMZOP TAMBÉM SE 

PRONUNCIOU EM UMA CARTA NO DIA ANTERIOR SOBRE A QUESTÃO. O PRESIDENTE COLOCA EM 

VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 005/2018, QUE É APROVADA POR UNANIMIDADE. NA PAUTA CONSTA 

PROJETO DE LEI 002/2018. NA DISCUSSÃO O VEREADOR LINDOMAR MARTINS COLOCA QUE AS 

FOLGAS NO ANIVERSARIO EM MUITOS MUNICÍPIO FUNCIONAM. FALA QUE NO LEGISLATIVO É 

POUCOS FUNCIONÁRIOS E QUE NÃO IRIAM CAUSAR PROBLEMAS PARA O MUNICÍPIO ESSAS FOLGAS. 

O VEREADOR EDUARDO SERETA COLOCA QUE É CONTRA O PROJETO PELA QUESTÃO DA MORALIDADE, 

POIS SE NO EXECUTIVO SERIA INVIÁVEL ESSE PROJETO, ACREDITA SER INJUSTO QUE SE 

IMPLANTE NO LEGISLATIVO. TAMBÉM LEVANTA A QUESTÃO DE QUE HÁ FUNÇÕES COMO POR EXEMPLO 

DA JURÍDICA QUE SÃO INSUBSTITUÍVEIS. TAMBÉM LEMBRA QUE AS SESSÕES SE OCASIONAM 

APENAS UMA VEZ NA SEMANA. SEGUIDAMENTE CONSTA PROJETO DE LEI Nº 003/2018. O 

PRESIDENTE DA CASA COLOCA EM VOTAÇÃO O REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA, AONDE É 

APROVADO POR UNANIMIDADE. NA DISCUSSÃO O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI COLOCA QUE A 

TRANSMISSÃO DAS SESSÕES SÃO MUITO IMPORTANTES, PARA A POPULAÇÃO TER CONHECIMENTO 

DOS DEBATES. FALA QUE O CUSTO MÉDIO É DE CENTO E TRINTA REAIS POR SESSÃO. DIZ 

ESPERAR QUE AS TRANSMISSÕES SEMPRE SEJAM FEITAS. O VEREADOR EDUARDO SERETA COLOCA 

É IMPORTANTE O PROJETO PARA QUE SE TENHA LEGALIDADE AS TRANSMISSÕES. FALA QUE 

TRANSMITIR AS SESSÕES SEMPRE FOI DE SUA VONTADE PARA QUE A POPULAÇÃO CONHEÇA O 

TRABALHO DOS VEREADORES. O VEREADOR VELTON VICENTE HAHN COLOCA QUE É A FAVOR DO 

PROJETO. FALA QUE NO ANO ANTERIOR, QUE A SUA PESSOA ERA PRESIDENTE DESTA CASA APENAS 

NÃO CONTRATOU A RADIO POR QUESTÃO DE GASTOS, POIS JÁ HAVIA CONTRATO COM O JORNAL. 

NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR PAULO CESAR GUIMARÃES FALA SOBRE O PROTESTO DOS 

CAMINHEIROS, QUE NÃO PODE SE FAZER PRESENTE MAS QUE É A FAVOR DA CAUSA, APENAS NÃO 

CONCORDA COM A QUESTÃO DA INTERVENÇÃO MILITAR, POR DEFENDER A DEMOCRACIA. PARABENIZA 

OS PRODUTORES DE LEITE QUE FIZERAM DOAÇÃO DE LEITE PARA A POPULAÇÃO. CONVIDA A 

TODOS PARA ALMOÇO BENEFICENTE DA DONA JACIRA. O VEREADOR ALTAIR JOSÉ ANZOLIN FALA 

TAMBÉM SOBRE A PARALIZAÇÃO DOS CAMINHEIROS, AFIRMA QUE DEVIA SER ADERIDA POR TODA 

A COMUNIDADE, POIS TODOS ESTÃO SENDO PREJUDICADOS COM OS AUMENTOS. SOBRE A PROPOSTA 

DE DIMINUIÇÃO DE 0,46 CENTAVOS DO DIESEL, AFIRMA QUE DE SERÁ COBRADO EM OUTROS 

MEIOS, E QUE DEVEM CONTINUAR MOBILIZADOS PARA QUE REALMENTE SEJA FEITO MUDANÇAS. 



FALA SOBRE OS PREJUÍZOS PRINCIPALMENTE NA ÁREA DO LEITE, FRANGOS E SUÍNOS, QUE 

DEVEM SER REVISTAS. COLOCA QUE A POLITICA DE TRANSPORTE ESTA ERRADA A MUITOS ANOS, 

E QUE A ANOS NÃO SE INVESTE NO TRANSPORTE FERROVIÁRIO. FALA SOBRE O PRIMEIRO MANDATO 

DO LULA QUE ALAVANCOU O BRASIL NA QUESTÃO DE EMPREGOS, MAS MAU PLANEJADA, POIS O 

NUMERO DE VEÍCULOS CRESCEU MUITO GERANDO CAUS. AFIRMA QUE TEMER DEVE RENUNCIAR POR 

NÃO TER MORAL PARA CONDUZIR O BRASIL. COLOCA QUE DEMAIS CULPADOS PELO CAOS NO BRASIL 

ESTÃO PRESOS. FALA DO PMDB QUE SEMPRE ESTEVE NA CARONA DO PT NAS ELEIÇÕES, E QUE O 

PT TAMBÉM PRECISAVA DO PMDB. AFIRMA QUE A VERDADE QUE QUEM ELEGEU A DILMA, ELEGEU 

TAMBÉM TEMER. O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI FALA QUE ESTÁ PARTICIPANDO DA MOBILIZAÇÃO 

PORQUE DEFENDE OS TRABALHADORES. AFIRMA QUE O PODER PUBLICO, FAMURS E AMZOP DEVIAM 

APOIAR ESSA CAUSA. FALA SOBRE COMENTÁRIOS MALDOSOS SOBRE AS MANIFESTAÇÕES. SOBRE O 

DECRETO DE EMERGÊNCIA QUE O PREFEITO JÁ TERIA PEDIDO, QUESTIONA O PORQUE DE ELE 

NÃO TER ENTÃO FALADO SOBRE O ASSUNTO EM SEU PROGRAMA NA RADIO. AFIRMA QUE QUEM TÁ 

LA PARTICIPANDO É PORQUE QUER MUDANÇA, E É CONTRA ESSA POLITICA DA PETROBRAS, CONTRA 

O GOVERNO QUE SÓ PENSA EM AUMENTAR IMPOSTOS. COLOCA QUE TAMBÉM HÁ UMA REIVINDICAÇÃO 

NA QUESTÃO DE QUE SE TIRE O IMPOSTO DO COMBUSTÍVEL, MAS AI O PREFEITO FOI ATÉ A 

RADIO O FALA QUE É CONTRA DEVIDO O MUNICÍPIO PRECISAR DE ARRECADAÇÃO. QUESTIONA O 

PORQUE DO RIO GRANDE DO SUL SEMPRE PAGAR MAIS CARO PELO COMBUSTÍVEL, FALA DOS 

SINDICATOS E ORGANIZAÇÕES, DE O PORQUE NÃO SE VAI ATRÁS LUTAR POR ISSO. FALA SOBRE 

A VIAGEM DO PREFEITO COM DUAS SECRETARIAS ATE BRASÍLIA, E O ALTO GASTO QUE ISSO 

GERA AO MUNICÍPIO. SOBRE O PROTESTO, AFIRMA QUE O SINDICATO DEVERIA APOIAR, POIS 

NADA SOMOS SEM OS CAMIONEIROS. AFIRMA QUE DEVE-SE HAVER UM PLANEJAMENTO PARA O 

BRASIL PARA QUE SE TERMINE OS PROBLEMAS, QUE SE NÃO OS MILITARES TERÃO MESMO QUE 

TOMAR CONTA, E AI REALMENTE FICA COMPLICADO. SOBRE A QUESTÃO DOS FUNCIONÁRIOS, FALA 

QUE HÁ CERCA DE CENTO E CINQUENTA FUNCIONÁRIOS DE CARREIRA, E QUE AS FOLGAS DESSES, 

NÃO SERIAM PROBLEMA.  SOBRE A COLOCAÇÃO DO VEREADOR VELTON DE QUE INCENTIVO É PAGAR 

A FOLHA CORRETAMENTE, QUESTIONA O PORQUE ENTÃO DO FINANCIAMENTO DA FOLHA HÁ SEIS 

ANOS. AFIRMA QUE O GOVERNO DEVE SER ADMINISTRATIVO E NÃO POLITICO. COLOCA QUE A 

SUA PESSOA NUNCA FOI GOVERNO, POIS VICE-PREFEITO NÃO PODE AGIR. COLOCA QUE IRÁ 

COLOCAR UMA INDICAÇÃO, PARA QUE A PREFEITURA AUXILIE O PRODUTOR COM UMA QUANTIA DE 

HORAS-MAQUINAS NA PRODUÇÃO DE SILAGEM. O VEREADOR EDUARDO SERETA FALA QUE HÁ UMA 

DISTORÇÃO DE QUE OS VEREADORES DE DA SUA BANCADA NÃO APOIÃO A PARALIZAÇÃO. AFIRMA 

QUE SÃO TOTAL A FAVOR DA CAUSA. QUESTIONA NOVAMENTE SOBRE A BANDEIRA DE INTERVENÇÃO 

MILITAR, E SOBRE A POSIÇÃO DOS VEREADORES DE DIREITA PERANTE O TEMA. FALA SOBRE 

ÁUDIOS EM QUE TERIA ORDENS PARA ATIRAR PEDRA NOS CAMINHÕES DA COPERLAT E TAMBÉM 

SOBRE O PEDIDO PARA COLOCAR O MUNICÍPIO EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA. DIZ NÃO ENTENDER 

ESSAS POSIÇÕES DE JOGAR EM TODOS OS LADOS. AFIRMA QUE É CONTRA A DITADURA E QUE SE 

CASO UM DIA APOIASSE A MESMA, O SEU PRIMEIRO ATO SERIA RENUNCIA O CARGO DE VEREADOR, 

POIS QUANDO O CARGO FOI TITULADO A SUA PESSOA SE FAZ UM JURAMENTO DE DEFENDER A 

DEMOCRACIA E A CONSTITUIÇÃO. COLOCA QUE PELO QUE ENTENDEU O VEREADOR LINDOMAR É A 

FAVOR DA DITADURA. ENCERRA O ASSUNTO DIZENDO QUE A DIREITA NÃO TEM MAIS CONDIÇÃO 

DE SALVAR O BRASIL E POR ISSO ESTÁ SE INDO AO EXTREMO, POIS SABEM QUE SE O LULA 

CONCORRER, ELE IRÁ GANHAR AS ELEIÇÕES. FALA DE QUESTÕES ISOLADAS DO PROTESTO NA 

CIDADE, DE QUE FOI SEGURADO TRANSPORTE QUE LEVARIA PESSOAS TRABALHAR E AO MESMO 

TEMPO CAMINHÃO DO BETO BORTOLUCI SE LIBEROU A PASSAGEM. SOBRE A QUESTÃO DE DECRETAR 

SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA NA CIDADE PELOS PREJUÍZOS DOS AGRICULTORES, AFIRMA QUE HÁ 

DIAS PARTICIPOU COM O PREFEITO EM UMA REUNIÃO DA AMZOP AONDE TRATOU-SE DO ASSUNTO. 

SOBRE A QUESTÃO DO FINANCIAMENTO DA FOLHA DE PAGAMENTO, AFIRMA QUE APENAS SE 

OCASIONA PORQUE A ADMINISTRAÇÃO ZAMBIASI NÃO PAGOU 13º SALARIO QUANDO ENTREGOU O 

GOVERNO, ENTÃO NÃO SE PODE CRITICAR A ADMINISTRAÇÃO GRASSELLI PORQUE ESTÁ PAGANDO 

UMA CONTA QUE A ADMINISTRAÇÃO ANTERIOR DEIXOU PARA TRÁS. SOBRE A ADMINISTRAÇÃO DO 

PT NO PAIS, FALA QUE NÃO PODE-SE NEGAR QUE FORAM AS MELHORES ANOS, POIS MUITOS 

PROJETOS DE POLITICAS PUBLICAS FORAM CRIADAS. AFIRMA QUE É IRÔNICO FALAR QUE FORAM 

LONGOS ANOS SE ARRASTANDO. A QUESTÃO DO GOVERNO TEMER, DIZ RECONHECER QUE FOI O PT 

QUEM O ELEGEU, MAS AFIRMA QUE POR DUAS VEZES FORAM OS DEPUTADOS DE DIREITA QUEM O 

APOIARAM PARA PERMANECER NA PRESIDÊNCIA. COLOCA QUE O ACORDO ENTRE A DIREITA E 

MICHEL TEMER JÁ EXISTIA DESDE AS MANIFESTAÇÕES CONTRA A DILMA. FALA SOBRE AS 

TENTATIVAS DA GLOBO DE COLOCAR OS CAMIONEIROS CONTRA A SOCIEDADE, E DE COMO ELES 



PERDERAM O CONTROLE DA SITUAÇÃO. PARABENIZA OS CAMIONEIROS PELA UNIÃO E A LUTA. FAZ 

UMA COMPARAÇÃO DO FATO DILMA E TEMER COM JESUS E JUDAS, POIS JUDAS APOIOU JESUS EM 

SUAS CAMINHADAS, E SUCESSIVAMENTE O TRAIU, ASSIM COMO TEMER TRAIU DILMA. A VEREADORA 

DANIELA CAITANO FALA SOBRE AS MANIFESTAÇÕES QUE É TOTALMENTE A FAVOR, POIS DEFENDE-

SE UMA CAUSA QUE AFETA A TODOS OS BRASILEIRO. AFIRMA QUE MUITOS NÃO PARTICIPARAM 

PORQUE EM NOSSO MUNICÍPIO CONFUNDIU-SE A CAUSA DOS CAMIONEIROS COM O PEDIDO DE 

INTERVENÇÃO MILITAR, E QUE COMO VEREADORA FALA QUE INTERVENÇÃO É CONTRA A SUA 

IDEOLOGIA E QUE A PRATICA FOGE DO JURAMENTO FEITO QUANDO ASSUMIU O POSTO, DE 

DEFENDER A CONSTITUIÇÃO E DEMOCRACIA. O VEREADOR CARLOS ELEANDRO CAIGARA FALA TAMBÉM 

SOBRE A GREVE, EM QUE HÁ MUITOS INFILTRADOS DESVIANDO A CAUSA. AFIRMA QUE ESTEVE 

NO PROTESTO, MAS QUE NO MOMENTO QUE VIU FAIXAS PEDINDO INTERVENÇÃO MILITAR SE 

AFASTOU, POR ACHAR QUE A DITADURA É CONTRA A SUA IDEOLOGIA DE PARTIDO QUE É O PDdoB, 

QUE TANTO LUTOU PELA DEMOCRACIA. AFIRMA QUE NO SEU ENTENDER SE CASO OS MILITARES 

ASSUMISSEM PODERIA CONTINUAR OS ROUBOS SIM, E QUE AI OS PROTESTOS SERIAM IMPEDIDOS. 

AFIRMA QUE QUANDO HOUVE DITADURA NO BRASIL, OS MILITARES AJEITARAM AS SUAS VIDAS E 

DE SEUS DESCENDENTES, DANDO-LHES SALÁRIOS ALTÍSSIMOS. O PRESIDENTE DA CASA ENCERRA 

A SESSÃO E CONVIDA A TODOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO QUE SE REALIZARÁ NO DIA CINCO DE 

JUNHO DO ANO CORRENTE ÁS DEZESSETE HORAS.  PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, 

QUE DEPOIS DE LIDA E ACHADA CONFORME SERÁ ASSINADA POR ELE PRIMEIRO E SEGUNDO 

SECRETÁRIOS. 


